
第 88 回新型コロナウイルスに関わる対策本部会議議事録

１ 開催日時 令和５年４月 14 日(金） 午後１時 15 分～午後１時 30 分

２ 開催場所 浦安市役所 災害対策本部室

３ 出 席 者

本部長：市長

副本部長：両副市長

本部員：危機管理監、消防長、総務部長、企画部長、財務部長、

市民経済部長、福祉部長、健康こども部長、環境部長、都市政策部長、都市整備部長、

教育総務部長、生涯学習部長、会計管理者、議会事務局長、監査委員事務局長

（事務局）

健康こども部、総務部

４ 議 題

（１） 直近３週間の学校等の感染者状況について

（２） 新型コロナウイルス感染症の感染症法上の「５類」への位置付け変更後の市の対応

について（案）

（３） 令和５年４月以降における新型コロナワクチン接種について（案）

（４） その他

・抗原検査キット使用状況等について

５ 議題の概要

（１） 直近３週間の学校等の感染者状況について情報を共有した。

（２） 新型コロナウイルス感染症の感染症法上の「５類」への位置付け変更後の市の対応

について情報を共有した。

（３） 令和５年４月以降における新型コロナワクチン接種について情報を共有した。

（４） その他

・抗原検査キット使用状況等について情報を共有した。



６ 会議経過

（１） 直近３週間の学校等の感染者状況について

本部員：４月に入ってから感染者数は増加傾向であるため、引き続き、注視していきたい。

直近３週間において、感染者の集団発生は起きていない。

本部長：徐々に感染者が増加しているため、引き続き、注視すること。

（２） 新型コロナウイルス感染症の感染症法上の「５類」への位置付け変更後の市の対応

について

本部員：５類感染症への移行に係る今後の対応について、千葉県の対応策を踏まえ、本市の

対応策を検討した結果、発熱外来の確保については、千葉県と同様、５月８日以降、

「外来対応医療機関」と名称を変更して、県情報を市ホームページで案内すること

とする。発熱相談コールセンターについては、５月８日以降も陽性者からの電話相

談と併せて継続することから、千葉県と同様、健康相談ダイヤルを継続する。ワク

チン接種については、全額公費負担であるため、千葉県と同様、継続する。感染防

止対策として、市の公共施設における感染対策は、現在調整中である。

本部員：国・県の考え方に準じ、各種ガイドラインについては廃止とする。ただし、コロナ

感染が急拡大している時期や、医療機関・高齢者施設など、重症化リスクの高い方

が多い場面においては、ガイドライン等のこれまでの取り組みを参考に推奨してい

くことを基本としている。各施設等における主な対応として、斎場における通夜振

る舞いでの大皿料理の提供については、利用制限を解除とすることや公共施設にお

けるカラオケ活動については、感染防止マニュアルの内容を推奨していくものとし

て調整をしているところである。県や近隣市の対応や感染者数の状況を確認後、改

めて公共施設等における対応を示す。

本部長：次回の本部会議までに、公共施設における対応について検討すること。発熱外来に

ついては、県情報を市ホームページに掲載すること。急病診療所については、次回

までに対応を検討しておくこと。本市としては、国・県の方針に基づいて、取り組

むこととする。



（３）令和５年４月以降における新型コロナワクチン接種について

本部員：令和５年度のワクチン接種については、追加接種可能な全ての年齢の者を対象とし

て、秋から冬(９月～12 月)にかけて１回接種を行うこととし、重症化リスクが高

い者等については、春から夏(５月～８月)にかけて前倒しで、さらに１回接種を行

う。対象者としては、65 歳以上の方、５歳以上の基礎疾患のある方などである。

接種人数は、約 24,000 人を想定している。接種券については、５月１日から順次

発送予定である。接種体制については、５月８日から市内の一部医療機関 33 か所

で個別接種を、５月９日から浦安市ワクチン接種センターで集団接種を開始する。

集団接種は、５月は週５日、６月は週４日で実施し、７・８月は予約状況などを踏

まえ決定する。応援職員は、１日４名を配置することから、各部２名程度の選出を

考えている。

本部長：高齢者や重症化リスクが高い方などを対象に５月から８月に実施する。各部につい

ては、応援職員の手配をお願いする。

（４） その他

・抗原検査キット使用状況について

本部員：使用状況については資料のとおりである。

７ 決定事項

・新型コロナウイルス感染症の感染症法上の「５類」への位置付け変更後の市の対応につい

ては、５月８日からスムーズに移行できるよう準備を整えておくこと。ただし、公共施設

については、感染状況や県の方針や他市の状況を踏まえ、次回の本部会議までに関係所管

で対応策を検討しておくこと。

・令和５年春開始接種については、５月８日から市内の一部医療機関で個別接種を開始し、

５月９日から浦安市ワクチン接種センターで集団接種を開始することとする。


